Bioclima Supertermico 30x20x25

Parete di tamponamento da intonacare realizzata con blocchi multistrato in calcestruzzo di argilla espansa Leca tipo Lecablocco Bioclima Supertermico 30x20x25 (spessore cm 30) prodotti da Azienda certificata UNI EN ISO 9001 e dotata di certificazione di prodotto secondo le specifiche ANPEL. 
 


Il blocco multistrato è costituito da un elemento semipieno in calcestruzzo Leca di spessore nominale pari a 30 cm, integrato ad un pannello in polistirene espanso con grafite di spessore nominale pari a 10 cm. I due componenti sono preassemblati al fine di consentire una posa unica. 

La parete è posata con malta tipo M5 (o Malta Leca M5 Supertermica) nei giunti orizzontali e a secco in quelli verticali. In tutti i giunti di posa orizzontali è posizionata una striscia isolante e, ogni due corsi, un traliccio metallico tipo Murfor. La parete deve avere una trasmittanza termica U non superiore a 0,32 W/m2K. 

[oppure: La parete è posata con Malta Leca M5 Supertermica continua nei giunti orizzontali e a secco in quelli verticali. Nei giunti di posa orizzontali è posizionato, ogni due corsi, un traliccio metallico tipo Murfor. La parete intonacata (intonaci tradizionali) deve avere una trasmittanza termica U non superiore a 0,34 W/m2K.]

Sono compresi gli oneri per la formazione di angoli e spalle delle aperture e architravi. 
Bioclima Supertermico 36x20x25


Parete di tamponamento da intonacare realizzata con blocchi multistrato in calcestruzzo di argilla espansa Leca tipo Lecablocco Bioclima Supertermico 36x20x25 (spessore cm 36) prodotti da Azienda certificata UNI EN ISO 9001 e dotata di certificazione di prodotto secondo le specifiche ANPEL. 
  

Il blocco multistrato è costituito da un elemento semipieno in calcestruzzo Leca di spessore nominale pari a 36 cm, integrato ad un pannello in polistirene espanso con grafite di spessore nominale pari a 10 cm. I due componenti sono preassemblati al fine di consentire una posa unica.

La parete è posata con malta tipo M5 (o Malta Leca M5 Supertermica) nei giunti orizzontali e a secco in quelli verticali. In tutti i giunti di posa orizzontali è posizionata una striscia isolante e, ogni due corsi, un traliccio metallico tipo Murfor. La parete deve avere una trasmittanza termica U non superiore a 0,29 W/m2K. 

[oppure: La parete è posata con Malta Leca M5 Supertermica continua nei giunti orizzontali e a secco in quelli verticali. Nei giunti di posa orizzontali è posizionato, ogni due corsi, un traliccio metallico tipo Murfor. La parete intonacata (intonaci tradizionali) deve avere una trasmittanza termica U non superiore a 0,31 W/m2K.]

Sono compresi gli oneri per la formazione di angoli e spalle delle aperture e architravi. 

